

PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS TÉCNICAS

***Proceso por Adjudicación Selectiva N° SEL-0016-2023-OLE/PETROPERU –
Segunda Convocatoria***

**“SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE DE CARGA SECA A LAS ESTACIONES DEL
ONP”**

Piura, 15 de agosto de 2023

A) EMPRESA: SOCORRO CARGO EXPRESS S.A.

CONSULTA N° 01:

Nos pueden compartir el Manual Corporativo Seguridad, Salud y Protección Ambiental para Contratistas – M.SEGU-CO-PR.? para revisar los requisitos en materia de QHSE.

RESPUESTA N° 01

El referido Manual se encuentra en el link indicado en el Apéndice N° 10

Dice:

https://petroperuofp-my.sharepoint.com/:f/g/personal/karriaga_petroperu_com_pe/EjAEdeSBDj9HlxoBeNxLqTABzHOW_M-k7-MRd3vms--hNA

Debe Decir:

https://petroperuofp-my.sharepoint.com/:f/g/personal/karriaga_petroperu_com_pe/EjAEdeSBDj9HlxoBeNxLqTABtjS8ul6RxEUWb5PiOaOKGg?e=tlu0ha

CONSULTA N° 02:

¿El conductor puede dar el VB en el permiso de trabajo (ATS) en caso aplique para el servicio de transporte? O debe ser un personal autorizado de seguridad?.

RESPUESTA N° 02

Sí, el conductor y/o ayudantes podrán firmar los permisos de trabajo siempre que cumpla con los requisitos establecido en el numeral 17.a de las Condiciones Técnicas y cuente con los certificados de aprobación de los cursos de Inducción, IPERC y ATS; y Permisos de Trabajo, dictados por PETROPERÚ.

CONSULTA N° 03:

¿Podrían precisar si todos los cursos para prestar servicio tienen costo y cuales no, o de pronto puede ser dictado por nosotros?

RESPUESTA N° 03

En relación con los cursos de Inducción, IPERC y ATS; y Permisos de Trabajo, son dictados mensualmente por Petroperú, según programación, la cual será alcanzada por el Administrador de Contrato de Petroperú, estos no tienen costo alguno.

Respecto al curso de manejo defensivo y otros que considere el Contratista, deberán ser llevados en centros de capacitación autorizados, su costo será asumido por el Contratista.

CONSULTA N° 04:

¿Qué capacitaciones debe de llevar el conductor y estibador?

RESPUESTA N° 04

Lo consultado se encuentra señalado en el numeral 17.a de las Condiciones Técnicas.

CONSULTA N° 05:

¿Es obligatorio contar con un Ing, de Seguridad y debe ser acreditado por PETROPERÚ?

RESPUESTA N° 05

No. Sin embargo, será obligatorio contar con un Conductor/ Técnico QHSSE, según lo indicado en el numeral 15 de las Condiciones Técnicas.

DICE:

Transporte de raspatubos, balones y/o carga seca.

| Ítem | Puesto | Personas |
|------|------------------|----------|
| 01 | Conductor | 01 |
| | Ayudante General | 01 |
| 02 | Conductor | 01 |
| | Ayudante General | 01 |

Notas:

Para el caso de transporte de equipos, cajas varias u otros, PETROPERÚ podrá requerir, sin costo adicional, 1 ó 2 ayudantes adicionales para la ejecución de una ruta del servicio.

- **El personal conductor** deberá contar con un mínimo de cinco (05) años de experiencia en trabajos de traslado de carga, interprovincial y contar con licencia de conducir clase "A" categoría III-C. Deberá acreditar, para el inicio del servicio, la experiencia mediante copia simple de certificados, constancias o los contratos de trabajo respectivos.
- **El ayudante general** deberá contar con un mínimo de un (01) año con experiencia en carga y descarga de materiales u equipos en instalaciones

- industriales. Deberá acreditar, para el inicio del servicio, la experiencia mediante copia simple de certificados, constancias o los contratos de trabajo respectivos.
- Para gestionar las Autorizaciones de Ingreso para el inicio del Servicio, el personal del Contratista deberá llevar y aprobar previamente los cursos de Inducción QHSSE, IPERC y ATS; y Permisos de Trabajos programados semanal o quincenalmente por PETROPERÚ. Los cursos de IPERC, ATS y Permisos de trabajos deberán ser aprobados como mínimo por el personal responsable de firmar los permisos de trabajo.
 - El personal conductor deberá haber llevado el curso de manejo defensivo, con una vigencia no mayor a 01 año.

DEBE DECIR:

Transporte de raspatabos, balones y/o carga seca.

| Ítem | Puesto | Personas |
|------|---------------------------|----------|
| 01 | Conductor / Técnico QHSSE | 01 |
| | Ayudante General | 01 |
| 02 | Conductor / Técnico QHSSE | 01 |
| | Ayudante General | 01 |

Nota:

En caso de requerirse mayor cantidad de personal Ayudante General para la ejecución de un Servicio (traslado), el Contratista deberá proporcionarlo en la cantidad suficiente.

A. Conductor/Técnico QHSSE (cantidad 01, podrá también efectuar actividades de estiba y/o desestiba de carga)

Deberá cumplir con lo siguiente:

- **Formación:** Técnico titulado en prevención de seguridad y salud en el trabajo, con formación en carreras de procesos químicos y metalúrgicos, operaciones mineras, electrónica y automatización industrial o afines a la actividad que realiza la empresa.
- **Experiencia:** Mínima de cinco (05) años en trabajos de traslado de carga y contar con licencia de conducir clase "A" categoría III-C. Deberá acreditar, para el inicio del servicio, la experiencia mediante copia simple de certificados, constancias o los contratos de trabajo respectivos.
- **Conocimiento:** Deberá haber llevado cursos relacionados a Refrigeración y Seguridad y salud en el trabajo (Inducción CAAS, Matriz IPERC, ATS y Permisos de Trabajo), estos últimos son dictados por Petroperú de forma mensual. Deberá acreditar los cursos mediante copia simple de los certificados. Deberá haber llevado el curso de manejo defensivo, con una vigencia no mayor a 01 año.

B. Ayudante General

- **Experiencia:** Mínima de un (01) año en carga y descarga de materiales u equipos en instalaciones industriales. Deberá acreditar, para el inicio del servicio, la experiencia mediante copia simple de certificados, constancias o los contratos de trabajo respectivos.
- **Conocimiento:** Deberá haber llevado curso Inducción CAAS, el cual es dictado por Petroperú de forma mensual. Podrá llevar también los cursos de Matriz

IPERC, ATS y Permisos de Trabajo, en caso sea el responsable de firmar los Permisos de Trabajo.

Para gestionar las Autorizaciones de Ingreso para el inicio del Servicio, según lo indicado en el numeral 17.a, el personal del Contratista deberá llevar y aprobar previamente los cursos de Inducción QHSSE, IPERC y ATS; y Permisos de Trabajos programados semanal o quincenalmente por PETROPERÚ. Los cursos de IPERC, ATS y Permisos de trabajos deberán ser aprobados como mínimo por el personal responsable de firmar los permisos de trabajo.

CONSULTA N° 06:

¿Cuáles son los documentos de QHSE que debemos de presentar en el proceso de licitación y entregables mensuales en caso de prestar servicio?.

RESPUESTA N° 06

Los documentos requeridos durante el proceso de licitación se encuentran detallados en el numeral 8 de las Condiciones Técnicas, así como los que solicite la Jefatura Técnica y Contrataciones Oleoducto al Postor.

Respecto a los entregables mensuales será la valorización mensual del Servicio junto con los documentos indicados en el numeral 23 de las Condiciones Técnicas.

CONSULTA N° 07:

Punto 2.4. Ruta:

"El contratista deberá brindar el Servicio de Transporte Terrestre, cada vez que sea solicitado, en las siguientes rutas (incluye ida y vuelta)": ¿el viaje de ida y vuelta es cargado en ambos sentidos? ¿O solo en un sentido?

RESPUESTA N° 07

La carga será en un solo sentido ida o vuelta. En caso de efectuar carga en ambos sentidos (ida y vuelta), se cancelarán las rutas que correspondan.

En ese sentido, se efectúa el siguiente cambio en las Condiciones Técnicas:

Dice:

2.4 Ruta:

El contratista deberá brindar el Servicio de Transporte Terrestre, cada vez que sea solicitado, en las siguientes rutas (**incluye ida y vuelta**):

...

Debe decir:

2.4 Ruta:

El contratista deberá brindar el Servicio de Transporte Terrestre, cada vez que sea solicitado, en las siguientes rutas (**incluye ida o vuelta**):

...

En caso de efectuar carga en ambos sentidos (ida y vuelta), se cancelarán las rutas que correspondan.

CONSULTA N° 08:

En caso de ejecutar 02 o más rutas seguidas y solicitado antes de culminar la ejecución del traslado en la primera ruta, el costo de la última ruta será cancelada al 75%. ¿Por favor nos pueden ampliar esta modalidad?

RESPUESTA N° 08

El texto indicado se refiere a que si durante la ejecución de una ruta de transporte, se requiera continuar con la carga hasta otra ruta destino, la segunda ruta (final) será cancelada al 75%.

CONSULTA N° 09:

¿El número de viajes para cada estación es mensual? Por favor confirmar en qué periodo es.

RESPUESTA N° 09

El número de viajes indicados para cada ruta es el estimado a ejecutar durante todo el periodo de ejecución del Servicio (01 año), cancelándose lo realmente ejecutado bajo el Sistema de Precios Unitarios.

CONSULTA N° 10:

¿Siendo operaciones en el norte y oriente, debemos tener sede en Piura o Bagua? O no es necesario.

RESPUESTA N° 10

La determinación de la sede o centro de operaciones del Contratista será definida por el mismo.

CONSULTA N° 11:

¿Las unidades deben estar disponibles en un punto específico, de piura Bagua u otra sede? ¿La que sea mas cercana al tiempo de reaccion?.

RESPUESTA N° 11

La determinación de la sede o centro de operaciones del Contratista será definida por el mismo.